






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 05 DE DEZEMBRO DE 2022, ÀS 18h00min.
 
ATA da quadragésima segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALEX TENAN, ALFREDO SCHAFF FILHO, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SERGIO BEZERRA e SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA. Registra-se a ausência dos vereadores Sergio Aparecido Siqueira e  Valdemir dos Santos Barros. Abertos os trabalhos pela senhora presidente, fez a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão e, na sequência, foi submetida a apreciação do Plenário a Ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: PARECERES da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, CONTRÁRIOS à aprovação dos Projetos de Lei nºs 47 e 53/2022. PARECERES da Comissão de Viação e Obras Públicas, CONTRÁRIOS à aprovação dos Projetos de Lei nºs 47 e 53/2022. OFÍCIO CIRC.GAB.CTBA 03/2022 Curitiba, 1º de dezembro de 2022, do senador Flávio Arns, informando sobre os recursos de apoio à Cultura assegurados pelas Leis Aldir Blanc 2, Paulo Gustavo e pelo Programa Emergencial de Retomada do Setor de Eventos (PERSE), objetivando trazer ao conhecimento de todos as ações e atividades que podem ser financiadas pelas referidas leis que destinam valores importantes para o desenvolvimento do setor cultural em nosso país. INDICAÇÃO Nº 38/2022, de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho, que sugere ao senhor prefeito estudo no sentido de viabilizar a venda dos imóveis residências de propriedade deste Executivo Municipal, dando preferência para os funcionários públicos municipais que atualmente ocupam estas unidades habitacionais e que ainda não possuam casa própria. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 54/2022, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 54, submetido à primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, separadamente. PARECER CONTRÁRIO da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, ao Projeto de Lei nº 47/2022, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Parecer Contrário submetido à única votação sendo aprovado por unanimidade votos. PARECER CONTRÁRIO da Comissão de Viação e Obras Públicas, ao Projeto de Lei nº 47/2022, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Parecer Contrário submetido à única votação sendo aprovado por unanimidade votos. PARECER CONTRÁRIO da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, ao Projeto de Lei nº 53/2022, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Parecer Contrário submetido à única votação sendo aprovado por unanimidade votos. PARECER CONTRÁRIO da Comissão de Viação e Obras Públicas, ao Projeto de Lei nº 53/2022, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Parecer Contrário submetido à única votação sendo aprovado por unanimidade votos. Como não há mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alfredo, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício de pesar, em nome de todos os vereadores, aos familiares do Dr. Paulo Edson Saraceni. Ressaltou que o Dr. Paulo foi um grande profissional na área da odontologia e um cidadão exemplar, deixando um grande legado para nosso município. Na sequência, parabenizou o Município de Porecatu que neste próximo dia oito de dezembro comemorará aniversário de setenta e cinco anos de emancipação política, desejando as bênçãos de Deus a todos os munícipes porecatuenses. Disse que Porecatu foi fundada no ano de 1941, porém, apenas no ano de 1947 foi emancipada. Por fim, requereu o envio de ofício aos deputados Sandro Alex e Alexandre Curi, desejando um feliz natal e próspero ano novo, e agradecendo por todo apoio que ambos direcionam a Porecatu. Franca a palavra, e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra para o dia 12 de dezembro de 2022, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. ++++++++++++++++++++++++



________________________          ___________________________  
JANAÍNA BARBOSA DA SILVA          DANIELLE MORETTI DOS SANTOS
      PRESIDENTE                       1ª SECRETÁRIA
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